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Gyémánt- és aranydiplomák átadása az
1953-ban Sopronban és 1963-ban Miskolcon 

végzett jubiláló mérnökök részére

Időrendi sorrendben 2013. augusztus 30-ikán 10.30-ra, Mis-
kolcon az egyetem központi épületének aulájába a fogadás-
ra érkező meghívottakat az egyetemi bizottság, kávé, üdítő 
és sütemény várta. Regisztráció után kézhez kaptuk a 104 
oldalas izléses kiállítású ismertetőt is, mely tartalmazza a 
jubilálók fényképes életrajzát. Ezután az épület dísztermé-
ben az egyetemi elöljárók ünnepélyes bevonulását követően 
a bányageológus-, bányagépész-, bányaművelő-, geológus-, 
olajbányász- és kohómérnök hallgatók vehették át a dip-
lomákat, melyeket Dr. Kékesi Tamás rektorhelyettes és 
Dr. Szűcs Péter dékán professzorok adtak át. A Magyar 
Geofi zikusok Egyesületének tagjai közül aranydiplomát 
kaptak: Bucsi Szabó László, Ráner Géza, dr. Polcz Iván 
 bányageológus mérnökök és dr. Szabó György Lajos olaj-
bányász mérnök. Az üdvözlő beszédek, a diplomák átadása, 
a közben felhangzó énekkari betétek és a köszönő szavak 
elhangzása után a főépület bejáratánál fényképek készültek 
a fakultások szerinti csoportokról. 12 órától az egyetemi 
menzán díszebéd várt benünket és hozzátartozóinkat.

Szeptember 10-én 10 órakor Sopronban hasonlóan benn-
sőséges körülmények között került sor az ünnepségre a 
B épület tanácstermében, ahol az NME rektora és az Erdő-

mérnöki Kar dékánja köszöntötte a jelenlevőket. 11 órakor 
megkoszorúzták az első és második világháború alatt hősi 
halált halt bányász-, erdész- és kohászhallgatók emlék-
tábláját a B épület halljában. 12 órakor a meghívottak és 
hozzátartozóik ünnepi ebéden vettek részt az egyetemi men-
zán. 14 órakor, az Erdőmérnöki Kar ünnepélyes évnyitóján, 
a Közgazdasági Kar aulájában, osztották ki a jubileumi gyé-
mántdiplomákat az 1953-ban Sopronban végzettek részére, 
akiknek a létszáma az elmúlt 10 évben tragikusan megcsap-
pant. A jubiláló geofi zikus-mérnökök a következők voltak: 
dr. Bencze Pál, dr. Gereben László, Hoffer Egon, Markó 
László, Pol ham merné Telkessy Márta és Ujfalusy Antal, a 
Magyar Geofi zikusok Egyesületének tagjai. A diplomákat 
a Miskolci Egyetem rektorhelyettese, Dr. Kékesi Tamás, 
valamint a Földtudományi Kar dékánja, Dr. Szűcs Péter 
professzor adta át.

A jubilálók nevében Széles Lajos okl. geológusmérnök 
mondott köszönö szavakat. A betegség miatt távol maradt 
Markó László diplomáját felesége, míg Telkessy Márta dip-
lomáját dr. Gereben László vette át. A gyémántdiplomás 
geofi zikusok fényképes életrajzát a Miskocon kiadott is-
mertető tartalmazza.
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